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A Vám- és Pénzügyırség Országos Parancsnoksága és 
a Nemzeti Közlekedési Hatóság is cáfolta a román 
fuvarozók érdekvédelmi szövetségének (APTE 2002) 
állítását, miszerint a magyar hatóságok továbbra is 
"vadásznának" a romániai fuvarozókra. 

A magyar vámhatóság közölte: sem a magyar, sem a 
külföldi fuvarozókkal szemben nem gyakorolnak 

diszkriminációt, a román fuvarozók által elkövetett jogsértések magas aránya a „nagy 
számok törvényébıl” következik, ugyanis rengeteg román fuvarozó közlekedik 
Magyarország közútjain. Hozzátették: a VPOP által alkalmazott bírságok minden esetben 
megfelelnek a jogforrásokban elıírtaknak, függetlenül az elkövetı nemzetiségétıl.  
 
A VPOP cáfolta továbbá, hogy az NKH szervezésében 2008. október 9-én tartott 
egyeztetésen megállapodás született volna a román fuvarozók érdekképviselıivel a 
magyar jogszabályok rövid idın belüli módosításáról. A vámhatósághoz csupán 
jogalkalmazói feladatok tartoznak, jogalkotói hatáskörrel nem rendelkezik, így nem lehet 
ráhatása az általa végzett ellenırzések során alkalmazott nemzeti és közösségi 
elıírásokban foglaltakra sem - fejtette ki a vámhatóság.  
 
Az NKH tájékoztatása szerint a külföldi hatósági jelzéssel ellátott jármővek által 
Magyarországon elkövetett szabálysértések esetén az eljárás teljesen hasonló módon 
zajlik, mint a belföldi fuvarozóknál.  
 
Az eljáró hatóság a szabálysértést elkövetı külföldi üzembentartót levélben értesíti az 
eljárás megindításáról, majd határozatban veti ki a vonatkozó rendeletben rögzített 
szankciót, és a bírság be nem fizetése esetén kezdeményezi a végrehajtási eljárást az 
illetékes hatóságnál - közölte az NKH.  
 
A román fuvarozók érdekvédelmi szövetségének vezetı tisztségviselıi hétfın azt 
állították, hogy a magyar hatóságok továbbra is aránytalanul magas pénzbírságokkal 
sújtják ıket az elkövetett szabálytalanságok mértékéhez képest.  

http://www.cargomagazin.com/index.php?module=subjects&func=viewpage&pageid=7 
 
Mayer Siegfried, az egyesület elnökségi tagja az MTI-nek korábban hangsúlyozta: a 
vezetési és pihenési idık be nem tartásáért teljesen jogosan lépnek fel a hatóságok, 
azonban a magyar hatóságok sok apróbb vétségért is súlyosan büntetik a román 
fuvarozókat. Elmondása szerint a magyar hatóságok, a büntetés kifizetéséig lefoglalják a 
román fuvarozók kamionjait, egyaránt sújtva ezzel a kamionost, valamint a jármő és az 
idıben célba nem érı áru tulajdonosait.  
 
A romániai fuvarozók áprilisban már tüntettek Aradon, többek között - a romániai 
hatóságokkal vívott harcuk mellett -  a magyar vámosok zaklatásaira is hivatkozva. 
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